

花游世界杯北京站 中国队首日夺三金

新华社北京4月5日电(记者 胡佳丽 李春宇)2024年世界泳联花样游泳世界杯(北京站)5日在国家游泳中心“水立方”开赛,中国队夺得女子单人技术自选、混合双人技术自选和集体技术自选三个项目金牌。

中国小将徐汇妍以主题为《夜游长安城》的一套动作夺得女单技术自选金牌,为中国队赢得“开门红”。来自白俄罗斯的选手坎多斯卡获得银牌,阿鲁巴选手赫沃兹摘铜。

“很久没有在主场比赛了,这也是我第二次参加国际大赛,对自己的表现比较满意。经过了多哈世锦赛,我的内心更加大了。”徐汇妍赛后说。

在2月举行的多哈游泳世锦赛上,首次参赛的徐汇妍在女单技术自选项目中摘铜。时隔两个月在世界杯夺金,这位18岁小将难掩激动。“比起多哈世锦赛,我在转速上有了一些提高。大赛的历练会让我越来越好。”

2008年出生的中国小将郭牧也在男子单人技术自选项目中摘得银牌,西班牙队伊格莱西亚斯夺得金牌,意大利队佩拉蒂收获铜牌。

稍晚,郭牧也搭档季荷悦在混合双人技术自选项目中展现《丝路盛世》夺金。哈萨克斯坦队和西班牙队分获银牌和铜牌。

参赛首日就斩获一金一银,郭牧也在赛后接受采访时简洁地把心情总结为“(夺得银牌)高兴,(夺得金牌)更高兴”。

派出国家队阵容的中国队气势如虹,伴随《破阵乐》在集体技术自选项目中夺金,澳大利亚队和哈萨克斯坦队分获第二、三名。

教练李敏表示,队员们主场比赛状态非常兴奋,场上表现令人满意。虽然队伍的平均年龄在21岁左右,但身体条件、表现力等方面能力都很好,中国花游的新生力量未来可期。

“跟一队的队员比,她们还是显得更青涩一些。毕竟还年轻,在动作的细节和把控上需要再打磨。这帮队员有很大的提升空间,今后还有更多大赛机会,我相信她们能表现得更好。”李敏说。

花游世界杯(北京站)于5日至7日在“水立方”举行,这是北京继2018和2019年后第三次举办该赛事。中国花样游泳队共派出25名队员参加全部11个项目的角逐。

女子冰球世锦赛：中国女冰首战击败日本

新华社北京4月5日电 在美国纽约当地时间4日进行的2024年世界女子冰球世锦赛中,时隔15年重返顶级组的中国女子冰球队通过点球大战以3:2击败日本队,取得“开门红”。

女子冰球世锦赛顶级组分为A、B两组,中国队目前在顶级组B组,对手分别为日本、瑞典、丹麦以及德国队。

此次中国队只有门将詹佳慧在海外效力。除了詹佳慧,中国队另外还有11人是U18球员,参加了今年在荷兰进行的U18世锦赛乙组A组的比赛,并全胜晋级。

日本队方面,她们的23名球员中有19人参加了2022年北京冬奥会和随后的两届世锦赛顶级组比赛。据国际冰球联合会介绍,这支队伍具有配合熟悉、战术打法稳定的特点。

本场比赛首节开打5分钟,日本队率先取得进球。第二节比赛末段,杨婧镭帮助中国队将比分扳平。第三节比赛日本队再度取得领先,管莹莹随即帮助中国队扳平比分。常规时间结束,双方2:2战平进入加时赛。

加时赛中,双方都未有建树,之后进入点球大战。点球大战中,管莹莹打进了两队唯一的进球,最终中国队以3:2击败日本队。

中国女冰下一场将对阵瑞典队。

中超联赛第四轮：

河南队两球不敌新鹏城



河南队队员阿奇姆彭(前)带球进攻

本报讯(记者 刘超峰 文白 辑图)4月5日,主场作战的河南酒祖杜康队以0:2负于升班马深圳新鹏城,新赛季开局只取得2平2负的糟糕战绩,而深圳新鹏城队迎来了队史中超联赛的首胜。

本场比赛,背水一战的河南酒祖杜康队志在必得,开场不到

20分钟,钟义浩就因伤无法坚持被阿奇姆彭替换下场,河南酒祖杜康率先遭受打击。第66分钟,河南酒祖杜康队后卫出球失误,新鹏城外援埃杜-加西亚拿球突入禁区抽射破门。第82分钟,徐浩峰禁区外拉拽犯规,主裁判看过VAR后出示红牌将徐浩峰直接罚下,并判罚点球,埃杜-加西

亚主罚点球打球门左下角,徐嘉敏判断对了方向,但没能阻止皮球入网。最终,河南酒祖杜康队以0:2不敌深圳新鹏城。

这也使得河南酒祖杜康队对阵中超升班马球队的不胜纪录延续到了7场,战绩为3平4负。目前中超已经战罢四轮,河南队2平2负积两分,暂列中超第13位。

男足国奥队参加U23亚洲杯名单公布

新华社北京4月5日电 中国男足国奥队5日公布参加2024卡塔尔U23亚洲杯的23人大名单,陶强龙领衔,谢文能、胡荷韬、艾菲尔丁、王钰栋等新星入选。

本届U23男足亚洲杯将于4月15日至5月3日在卡塔尔举行,中国国奥队与日本、韩国、阿联酋队同分在B组。本届赛事共有16支球队参赛,获得前三名的球队将直通2024年巴黎奥运会,第四名将与非足联球队进行附加赛争夺奥运会名额。除陶强龙、谢文能等2001年龄段

的适龄球员以外,主教练成耀东招入艾菲尔丁、胡荷韬等多位2003年和2004年出生的年轻球员。年仅17岁的浙江队小将王钰栋也入选大名单。目前效力于西班牙科内利亚队的20岁门将李昊顶替受伤的蹇韬入选。

中国国奥队近期进行了多场热身赛,先是0:1和0:2连续两场不敌沙特阿拉伯U23国家队,随后以2:0和2:1分别击败卡塔尔U23国家队和马来西亚U23国家队。U23亚洲杯开赛前,国奥队还将与约旦U23国家队和乌兹别克斯坦U23国家队进行热身赛。

4月16日,中国国奥队将迎来小组赛首场比赛,对阵日本队。

以下为中国国奥队23人集训名单:

门将:李昊、黄子豪、于金永;

后卫:金顺凯、刘浩帆、胡荷韬、朱越、梁少文、阮奇龙、杨梓豪;

中场:阿布拉汗·哈力克、贾非凡、木塔力甫·依明卡日、段德智、陶强龙、徐彬、刘祝润、谢文能;

前锋:杜月微、拜合拉木·阿卜杜外力、刘俊贤、艾菲尔丁·艾斯卡尔、王钰栋。

市象棋公开赛收官

本报讯(记者 陈凯 通讯员 孟祥春)楚河汉界比播争霸!4月5日,记者从郑州市棋牌协会获悉,2024年郑州市象棋公开赛4月4日在瀚海北金购物广场收官。最终,各项目组别名次各有归属。

本次比赛由郑州市棋牌协会主办,郑州市冠领棋类俱乐部承办,按照中国象棋协会审定的《2020象棋竞赛规则》进行,设有象棋个人赛、团体赛两个竞赛项目,个人赛分为青少年甲、乙组,成人组三个组别,青少年甲、乙组分别设团体项目。比赛恰逢“清明小长假”,吸引了众多象棋爱好者参赛,150余名青少年及成人参赛选手中不仅有来自郑州市(市)区的象棋爱好者,而且还有来自开封、洛阳等周边地市,以及河北邯郸、唐山的棋手。大家汇聚郑州对垒“楚河汉界”,畅享智力运动的魅力和激情。本次比赛的参赛选手除了地域跨度广外,年龄跨度则从5岁到60多岁,不同年龄段的选手同场竞技也成为其又一大亮点,这也充分说明了象棋这项中华民族传统体育项目,有着深厚的群众基础,同时也在全民健身中焕发出勃勃生机。

经过5轮比赛的激烈角逐,最终,陈明辉、张博文、刘泽炜获得成人组个人赛前三名,青少年甲组个人赛前三名为付君皓、柴证耀、杨泽坤,王齐祥、韩铭硕、崔卓则获得了青少年乙组个人赛前三名。值得一提的是,付君皓、柴证耀、杨泽坤三名来自郑州棋院小棋王队的象棋地方大师,还携手获得了本次比赛青少年甲组团体赛冠军,秦求队的王齐祥、路雯皓、刘奕哲则联手收获了青少年乙组团体赛的冠军。

郑州市象棋公开赛,是我市象棋项目的一项传统赛事,旨在进一步推广普及的象棋运动,弘扬民族文化,助推郑州市象棋运动竞技水平提高,发掘更多象棋优秀后备人才。

俱乐部杯足球锦标赛南阳落幕 郑州健远女队夺冠

本报讯(记者 郭韬略)历时8天的2024年河南省足球协会俱乐部杯足球锦标赛(乙组)的比赛,4月4日在南阳落下帷幕。在当天的女子组决赛中,郑州健远以1:0战胜周口丰厚夺得冠军,在此前的男子组决赛中,鹤壁鹤腾在点球大战中击败郑州健远,荣膺冠军。

今年俱乐部杯乙组的比赛,参赛选手年龄限制为2009年至2011年期间出生,比赛是对我省这个年龄段的足球后备人才的一次检阅,共有13支男队和8支女队参与角逐,于3月28日在南阳正式拉开帷幕。

由原河南建业队名将王寿伟执教的鹤壁鹤腾,以轻大附中球员为班底,球队在本次比赛中表现突出,从小组赛到四分之一决赛他们连战连捷一球未失,直到半决赛与劲旅郑州汉森交锋才受到真正挑战,最终以2:1取胜。决赛在鹤壁鹤腾与郑州健远之间展开,双方在雨中苦战70分钟打成0:0,在残酷的点球大战中,最终鹤壁鹤腾5:4胜出,夺得冠军。

在女子组的比赛中,以郑州二中队员为班底的郑州健远,自从聘请省内资深教练袁志新执教以来,球队进步明显。该队曾在去年全省锦标赛乙组的比赛中杀入决赛,只是在点球大战中惜败。今年在南阳,郑州健远一路过关斩将,最终在决赛中小胜周口丰厚,如愿登顶,也弥补了郑州健远在男子组中错失冠军奖杯的遗憾。



“在这里 建设美丽乡村 每一笔都是大地的艺术”

2022全国公益广告大赛获奖作品